
平成２１年１月２８日 リスクコミュニケーション研修会

アンケートの結果

問．今後リスクコミュニケーションの取組を実施できそうですか？

できる 検討する 難しい

ホームページでの情報公開

事業所見学会の開催

住民との意見交換会

問．研修会の感想（自由記述）

・ファシリテーション、リスクコミュニケーションについて、わかりやすく説明していただけて良かった。

・リスコミロールプレイで、会社側の回答が難しかったが、いろんなノウハウを勉強できました。大変参考になり

ました。

・リスクコミュニケーションの重要性、難しさを知りました。

・これまで大まかにしか知らなかったリスコミですが、具体的に中身を説明して頂き大変よく分かりました。また

ファシリテーターの役割重要性についても知ることができ大変参考になりました。

・大変参考になった。

・日ごろよくわからなかった事、今まで取り組んできた事が良かったのかが判断できたので、良かったと思います。

・実際にグループに分かれて研修ができたので、大変勉強になり、どんなことが大切かがわかった気がした。

・初めての参加ですが、今後も勉強したいと思います。

・活発な議論ができて有意義であった。今後開催するための具体策を今回の研修を参考に立案したい。

・研修に座学・ロールプレイが加わり、よくわかりやすかった。

・総務・労務に直接関係のない部署にいるものでも、具体的で分かりやすい講習でした。

・リスクコミュニケーションに必要な事がわかりました。

・初めて参加しましたが、今後に生かしていきたいと思います。非常に参考になりました。

・リスクコミュニケーションに実践ロールプレイは社内でも実践してみたいと感じた。

・講師の説明はわかりやすかった。参加者はいずれもよく考えて出席していた。話が進みよかった。

・是非定期的に開催して欲しい。

・他社事例会、各社懇親会、情報交換会等も積極的に参加したいと思います。

・本日の研修会は大変参考になりました。早速３月頃に当社でも実施してみたいと思います。


